
https://t.me/joinchat/AAAAAEIn0PQDKsGBC4fr8g


  

58  

 دوم دبستان یاضیر

  

  
.1 ب)کمتر   تر الف) بیش 

.2 پ) درست   ب) نادرست  الف) نادرست 
   3.

  
          

          

800 400 400 800 200 600 400 100 100 200 200 300 500
700 500 200 500 200 300 300 700 400 100 100 100 300

  
.4 الف)  

    
   ب)

    


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 دوم دبستان یاضیر

  
238الف)   .1 (شکل) 138

170ب)   (سکه) 430
530پ)   (چرتکه) 531
   2.

  
  

  

  

200 202 708 735 185 189
507 499 380 308 98 107
214 314 417 407 305 35

  

.3 الف)  
ص د ي

5 5 6
 

100 100 100 100 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
100

10
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 دوم دبستان یاضیر

 ب)
ص د ي

3 1 5
  

100 100 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
100

  
.4 333ریال و پول برنا  326پول درنا  »1«گزینه  
968ـ » 3«گزینه   689 5.
.6 87،  66،  43،  36ـ » 4«گزینه  
  7.

  

 
   


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 دوم دبستان یاضیر

  
     1.

   
    2.

   
  ,   400 230 630 770 520 250 3.

.4 سال دارند. 26برنا و خواهرش روي هم  
  9الف) برنا = 

  9+8=  17ب) خواهرش 
 17+  9=  26پ) سن برنا و خواهرش: 
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 دوم دبستان یاضیر

.5 متر  580 

   
 

  
.1                 )560الف) نادرست ( 

                       درستب) 

 پ) درست

.2 الف) 
  : : : : : : :

: : : : : : :

     
     

7 10 7 20 7 30 7 40 7 50 8 00 8 10
9 20 9 25 9 30 9 35 9 40 9 45 9 50

     3.
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 دوم دبستان یاضیر

   
.4 430+  250=  680کن  قیمت مداد و پاك 

      750 – 680=  70مانده  ریال باقی 70     

  
 

 

430 750
250 680
630 150
50 80

680 70

  

.5 360 – 150=  210نفر به مشهد رسیدند    210 
  150 340 460            340 290 150            170 230 400  6.
 

100  90  80  70  60  150  40  30  20  10  
200  190  180  170  160  150  140  130  120  110  
300  290  280  270  260  250  240  230  220  210  
400  390  380  370  360  350  340  330  320  310  
500  490  480  470  460  450  440  430  420  410  
600  590  580  570  560  550  540  530  520  510  
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 دوم دبستان یاضیر

            ، »4«گزینه     23 31 28 12 94  7.
 دختر 30، »1«گزینه   113 83 30 ، 210 97 113  8.

 (جمع و تفریق با جدول اعداد انجام شود)

   9.

  







435
224
235
20
215
4

211
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 دوم دبستان یاضیر

  
.1 پ) درست  ب) درست  الف) نادرست 

    2.

    
    3.
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 دوم دبستان یاضیر

  
.1  سکه صد ریالی 2الف)  

  سکه یک ریالی 110ب) 

 تایی ده 3پ) 

.2   457ب)    603الف)  
 350ت)    322پ) 

ریال دارد. 817 
   

 3.

 

ریال دارد.  920 
 

، (پول برنا)   500 200 50 750  4.

  
 

نهال 630  
 

 5.

 
.6 308، »2«گزینه  
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 دوم دبستان یاضیر

.7 346پ)    416ب)    556الف)  
   8.

  
  

   9.

  
  

.10 ساله بوده است.  23مادر درنا  
  = پدر درنا 37مادر درنا         37 – 4=  33
  سال پیش 10سن مادر درنا  33 – 10=  23
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 دوم دبستان یاضیر

  
.1   412ب)   832الف)  

 590ت)    327پ) 

.2 الف) 

84
2

ص د ي



7
6

3

16

9
2 4 7

  

  
  

  
 ب)

1

ص د ي



1
3

1

13
8
55

0 8 3
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 دوم دبستان یاضیر

   3.

   
4 9
8
1



11

5
2 2 7
2 6 4

4
6
5
15

4


14
6

1 7 8
3 8 6

5
0
10
9

0


10
3 5

3 1 9
2 8 1

4
1



11

1 0 6
24 5

  

.4 مانده است. نی باقی 96 

    
1

50 50 50 150

0
5



15
0

8 0
7 0
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 دوم دبستان یاضیر

  
.1 158تایی =  ده 15یکی و  8  

  54یکی =  4تایی و  ده 5
 99تایی =  ده 9یکی و  9
  
  2.

  

  
8
7
0



10
9 5 5

262
547

4
1



11
6

327
224

5
0



10
33

420
183

2
0



10
0

130
170

 

.3 مانده است. صفحه باقی 134 

 
8 2 2 9
7 5
157

8
1



11

15 7
1 3 4
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 دوم دبستان یاضیر

.4 مانده است.  اد باقیمد 123 

  3
2
2

11
1
0



10

1 9 7
1 2 3

  

.5 ریال بیشتر از درنا دارد. 320برادر درنا  
 جمع شود. 210ریال باید با  320بنابراین 

    
.6 10: 38، »1«گزینه  
.7 579، »4«گزینه  

  »2«گزینه  
9 4
3
2



12

5 2 7
415

  8.

   9.
  

 
   


320
210
530


